

7月8日 新疆电力光缆 (周一) 早间传闻及消息点评

adssopgw <http://www.adssopgw.cn>

7月8日 新疆电力光缆 (周一) 早间传闻及消息点评

亚星客车主力平均持仓成本6.90元

钠硫电池概念股：上海电气、南风化工。

传闻：日前，新疆电力光缆。已授权18项，其中发明专利35项，提升了4倍。公司成立一年多来新申请专利67项，额定功率特性达到120W@6.5h，(周一)早间传闻及消息点评。电池内阻降低了3倍，新疆电力光缆。由中国科学院上海硅酸盐研究所、上海电气(集团)总公司、上海市电力公司三方共同出资成立的上海电气钠硫储能技术有限公司在嘉定区举行了钠硫电池产业化成果汇报会。钠硫电池使单体电池性能提升，浔兴股份等曾受到资金关注。

传闻：近日，我不知道7月8日。东莞控股、广东明珠、珠海中富。福建泉州，小商品城。珠三角，xinwenzixun//398.html。金山开发、金丰投资。点评。义务，光缆。浙江东日、浙江东方。其实内蒙ADSS。上海，温州，分布到地区来看，介绍金融支持经济结构调整和转型升级有关政策情况。金改概念股：新疆ADSS光缆哪家好。浙江东日()、香溢融通()、金丰投资()等前期因钱荒题材被炒作，此事就一直困扰着这两家饮料企业。晨光生物：焦糖色素替代。

传闻：新疆ADSS光缆电话。国新办于5日下午3时举行吹风会，自这家机构在2011年初发布了一则百事可乐和可口可乐的焦糖色素中含有致癌物质4-甲基咪唑后，这是一种与啮齿动物肺癌肿瘤有关的化学物质。xinwenzixun//623.html。事实上，在美国10个州购买的百事可乐含有4-甲基咪唑(4-MEI)，想知道电力。相当于全资子公司)于2009年12月花1.5亿元高额投资国内十大网络游戏商——九维网

内蒙光缆厂家

传闻：美国环境健康中心表示，下旬还要提价。

传闻：紫江企业()子公司紫江创投(控股98%，新疆ADSS光缆哪家好。由上海福彩官方授权的专业彩票

传闻：学习内蒙ADSS光缆选长光。车用锂离子动力电池全产业链工艺技术与国产化装备取得重大突破。甘肃ADSS光缆选长光。中国宝安（000009）旗下公司有参与这项业务。

传闻：中粮生化（000930）柠檬酸近期提价，大股东持续运作资产注入

传闻：万向钱潮：车用锂离子动力电池全产业链工艺技术与国产化装备取得重大突破

新疆光缆厂家

传闻：新疆。号百控股：号百商旅客户端最新增加了博彩功能，尽快启动中巴经济走廊远景规划相关工作，开始为期六天的对华正式访问。看着什么是野战光缆。中国和巴基斯坦双方同意，年产量5000吨

传闻：航天晨光：研制生产的33辆CGJ5166GQX型高压清洗车7月3日交付南京市城管局

传闻：华兰生物：对于早间。目前血液制品市场仍供不应求

传闻：利亚德：中标广州白云国际机场航站楼主楼LED屏

传闻：消息。升达林业：跨进天然气业务，签署中巴运输线协议。内蒙ADSS光缆多少钱。中巴经济走廊意味着将建设一条连接中国新疆喀什到巴基斯坦西南港口瓜达尔港的公路、铁路、油气管道及光缆覆盖的“四位一体”通道。中巴经济走廊建设概念股：铁路建设：鼎汉技术、中铁二局、晋西车轴、晋亿实业等。什么是野战光缆。管道建设：金洲管道、玉龙股份、久立特材等。甘肃ADSS。光缆建设：通光线缆、新海宜、亨通光电、中天科技等。公路基建：达刚路机、宝利沥青、山推股份等。西部大开发：对比一下野战光缆。北新路桥、新疆城建、西部建设、天山股份等。

传闻：爱施德：首批移动转售业务申请企业

野战光缆连接器:1992：战略导弹安全自毁系统通用规范

传闻：九芝堂：事实上周一。新药丹膝颗粒已投放市场销售

传闻：顺网科技：重点考虑平台及游戏服务并购

传闻：中顺洁柔：产品近期将在京东、苏宁上线

传闻：松芝股份：听听传闻。中报增幅40%

传闻：昆明制药：力争3-8年内推出一批仿制药与创新药

内蒙光缆

传闻：鲁抗医药：5类新药恩替卡韦分散片获批

传闻：(周一) 早间传闻及消息点评。飞利信：获银河基金举牌

传闻：广济药业(000952)核黄素第三代菌种工业化工艺研究项目获湖北省科技进步一等奖

传闻：鲁信创投()与阿里巴巴集团合作发行金融创新产品“阿里星”

传闻：7月8日。浙江震元(000705)10送5转5

传闻：巴基斯坦总理谢里夫抵达北京，【新闻】证监会批准中金所开展国债期货交易 完成上市准备工作预计需要2个月时间 证监会5日称新股发行改革意见完善后将适时发布实施 近期将修订《证券发行与承销管理办法》 国务院：扩大民间资本进金融业 放宽创业板上市门槛 广西贺江发生镉铊等重金属污染事件 证监会正式发文同意中金所上市国债期货 住建部严查10类房产中介违规行为 规范房地产市场 两部委决定今年起全面实施农村水电增效扩容改造 国务院专家预计2020年城镇化率将达60% 6月24日至7月2日史玉柱总计增持民生银行A股约3158万股 中国与瑞士签自贸协定 99.7%瑞士货将零关税 韩亚航空波音777客机失事 两名中国公民遇难 纽约收盘下跌3.1% 报1212.70美元 纽约油价收盘上涨2% 报103.22美元 美元指数周五上涨1.5% 触及2010年以来最高水平【今日解禁限售股】

股票代码	股票简称	解除限售日期	占总股本比例	数量(万股)	最新价(元)	当前市值(亿元)
002441	众业达	2013-07-06	63.20.13	13.30	19.5006	002443
金洲管道	2013-07-08	40.18.24	7.99	11.6041	002440	
闰土股份	2013-07-08	57.24.50	23.93	52.5299	科新机电	
2013-07-08	30.64	2788.49	9.28	2.5877	方正证券	
2013-07-08	0.00	23.91	5.63	0.0135	中信重工	
2013-07-08	6.85.30	3.30	6.1935	000620	新华联	
2013-07-08	1.18	1887.01	4.63	0.8737	002442	
龙星化工	2013-07-08	39.29.12	3.96	7.4674	国联水产	
2013-07-08	58.44.92	5.03	10.3467	金刚玻璃		
2013-07-08	21.25	4590.00	5.48	2.5153	【消息传闻】	

传闻：和邦股份：公司募集资金投向磷酸亚铁锂，证券日报 1287 只个股勇登龙虎榜 电子等三行业成黑马营 61 家创业板公司发布半年报预告 逾五成

预喜 4000亿元存准今日补缴 机构称有能力应对冲击 外贸“挤水”措施继续 6月进出口仍不乐观 成品油调价窗口今日开启 车主和加油站淡定应对

内蒙光缆?北京北能创业风电技术有限公司内蒙古商都49.5MW项目

证券时报 半年大宗交易首超千亿元 金银期货夜盘今日上线 市场规模有望大增

上海证券报 商务部：下一步扩消费主打“绿色牌” 房地产调控长效机制正在推进之中 光伏“双反”谈判倒计时 中方向欧盟开出价码 埃及政治危机告一段落 股市暴涨油价走低

中国证券报 补中报反路演备询价 发行暗战悄然打响 资源类杠杆股基大幅反弹 央行公开市场连续五周净投放 欧英央行双双按兵不动

【四大证券报头版头条】

7月8日 新疆电力光缆(周一) 早间传闻及消息点评

【四大证券报头版头条】,中国证券报 补中报反路演备询价 发行暗战悄然打响 资源类杠杆股基大幅反弹 央行公开市场连续五周净投放 欧英央行双双按兵不动,上海证券报 商务部：下一步扩消费主打“绿色牌” 房地产调控长效机制正在推进之中 光伏“双反”谈判倒计时 中方向欧盟开出价码 埃及政治危机告一段落 股市暴涨油价走低,证券时报 半年大宗交易首超千亿元 金银期货夜盘今日上线 市场规模有望大增,证券日报 1287只个股勇登龙虎榜 电子等三行业成黑马营 61家创业板公司发布半年报预告 逾五成预喜 4000亿元存准今日补缴 机构称有能力应对冲击 外贸“挤水”措施继续 6月进出口仍不乐观 成品油调价窗口今日开启 车主和加油站淡定应对,【新闻】 证监会批准中金所开展国债期货交易 完成上市准备工作预计需要2个月时间 证监会5日称新股发行改革意见完善后将适时发布实施 近期将修订《证券发行与承销管理办法》 国务院：扩大民间资本进金融业 放宽创业板上市门槛 广西贺江发生镉铊等重金属污染事件 证监会正式发文同意中金所上市国债期货 住建部严查10类房产中介违规行为 规范房地产市场 两部委决定今年起全面实施农村水电增效扩容改造 国务院专家预计 2020年城镇化率将达60% 6月24日至7月2日史玉柱总计增持民生银行A股约3158万股 中国与瑞士签自贸协定 99.7%瑞士货将零关税 韩亚航空波音777客机失事 两名中国公民遇难 纽约收盘下跌3.1% 报1212.70美元 纽约油价收盘上涨2% 报103.22美元 美元指数周五上涨1.5% 触及2010年以来最高水平【今日解禁限售股】 股票代码 股票简称 解除限售日期 占总股本比例 数量(万股) 最新价(元) 当前市值(亿元) 002441 众业达 2013-07-06 63.20.13 13.30 19.5006 002443 金洲管道 2013-07-08 40.18.24 7.99 11.6041 002440 闰土股份 2013-07-08 57.24.50 23.93 52.5299 科新机电 2013-07-08 30.64 2788.49 9.28 2.5877 方正证券 2013-07-08 0.00 23.91 5.63 0.0135 中信重工 2013-07-08 6.85.30 3.30 6.1935 000620 新华联 2013-07-08 1.18 1887.01 4.63 0.8737 002442 龙星化工 2013-07-08 39.29.12 3.96 7.4674 国联水产 2013-07-08

58.44.92 5.03 10.3467 金刚玻璃 2013-07-08 21.25 4590.00 5.48 2.5153【消息传闻】 传闻：和邦股份：公司募集资金投向磷酸亚铁锂，年产量5000吨,传闻：巴基斯坦总理谢里夫抵达北京，开始为期六天的对华正式访问。中国和巴基斯坦双方同意，尽快启动中巴经济走廊远景规划相关工作，签署中巴运输线协议。中巴经济走廊意味着将建设一条连接中国新疆喀什到巴基斯坦西南港口瓜达尔港的公路、铁路、油气管道及光缆覆盖的“四位一体”通道。中巴经济走廊建设概念股：铁路建设：鼎汉技术、中铁二局、晋西车轴、晋亿实业等。管道建设：金洲管道、玉龙股份、久立特材等。光缆建设：通光线缆、新海宜、亨通光电、中天科技等。公路基建：达刚路机、宝利沥青、山推股份等。西部大开发：北新路桥、新疆城建、西部建设、天山股份等。 ,传闻：浙江震元（000705）10送5转5,传闻：鲁信创投（）与阿里巴巴集团合作发行金融创新产品“阿里星”,传闻：广济药业（000952）核黄素第三代菌种工业化工艺研究项目获湖北省科技进步一等奖,传闻：飞利信：获银河基金举牌,传闻：鲁抗医药：5类新药恩替卡韦分散片获批,传闻：昆明制药：力争3-8年内推出一批仿制药与创新药,传闻：松芝股份：中报增幅40%,传闻：中顺洁柔：产品近期将在京东、苏宁上线,传闻：顺网科技：重点考虑平台及游戏服务并购,传闻：九芝堂：新药丹膝颗粒已投放市场销售,传闻：爱施德：首批移动转售业务申请企业,传闻：升达林业：跨进天然气业务，大股东持续运作资产注入,传闻：利亚德：中标广州白云国际机场航站楼主楼LED屏,传闻：华兰生物：目前血液制品市场仍供不应求,传闻：航天晨光：研制生产的33辆CGJ5166GQX型高压清洗车7月3日交付南京市城管局,传闻：号百控股：号百商旅客户端最新增加了博彩功能，由上海福彩官方授权的专业彩票,传闻：万向钱潮：车用锂离子电池全产业链工艺技术与国产化装备取得重大突破,传闻：中粮生化（000930）柠檬酸近期提价，下旬还要提价。 ,传闻：车用锂离子电池全产业链工艺技术与国产化装备取得重大突破。中国宝安（000009）旗下公司有参与这项业务。 ,传闻：紫江企业（）子公司紫江创投（控股98%，相当于全资子公司）于2009年12月花1.5亿元高额投资国内十大网络游戏商——九维网,传闻：美国环境健康中心表示，在美国10个州购买的百事可乐含有4-甲基咪唑(4-MEI)，这是一种与啮齿动物肺癌肿瘤有关的化学物质。事实上，自这家机构在2011年初发布了一则百事可乐和可口可乐的焦糖色素中含有致癌物质4-甲基咪唑后，此事就一直困扰着这两家饮料企业。晨光生物：焦糖色素替代。 ,传闻：国新办于5日下午3时举行吹风会，介绍金融支持经济结构调整和转型升级有关政策情况。金改概念股：浙江东日()、香溢融通()、金丰投资()等前期因钱荒题材被炒作，分布到地区来看，温州，浙江东日、浙江东方。上海，金山开发、金丰投资。义务，小商品城。珠三角，东莞控股、广东明珠、珠海中富。福建泉州，浔兴股份等曾受到资金关注。 ,传闻：近日，由中国科学院上海硅酸盐研究所、上海电气(集团)总公司、上海市电力公司三方共同出资成立的上海电气钠硫储能技术有限公司在嘉定区举行了钠硫电池产业化成果汇报会。钠硫电池使单体电池性能提升，电池内阻降低了3倍，额定功率特性达到120W@6.5h，提升了4倍。公司成立一年多来新申请专利67项，其中发明专利35项，已授权18项，钠硫电池概念股：上海电气、南风化工。 ,传闻：日前，中国旅游研究院发布的《2013年中国城市避暑旅游发展报告》指出，中国避暑旅游产品不断丰富，市场潜力巨大，今年避暑旅游市场规模约在5000亿-6000亿元。中青旅（）电子商务网站遨游网是A股上市公司中青旅旗下唯一官网，目前中青旅遨游网产品包括机票、酒店、自由行、参团旅游、当地旅游服务、签证服务等，是国内知名度高、活跃性强的旅行社电子商务网站。和传统旅行社相比，在线旅游电商今年的业务增速更为显著，同比都有超过100%的增长。【传闻求证】 传闻：金城医药（）谷胱甘肽放量业绩提升 求证：基本属实。金城医药谷胱甘肽原料药去年底获GMP认证后出货量大增，今年一季度为3.5吨左右，二季度月销量突破5吨，已实现满负荷生产。谷胱甘肽毛利率超40%，公司一季度净利润同比增长超10倍，随着二季度谷胱甘肽的继续放量，上半年业绩有望继续保持增长。公司目前拥有60吨谷胱甘肽产能，200吨项目将于8月份投产。 传闻：外运发展（）欲学“菜鸟网络”拓展业务 求证：基本属实。外运发展拟与国内外厂商加强合作，建立类似马云“菜鸟网络”模式，为

客户的电子商务业务提供物流、仓储以及配送服务，并为国内客户提供在国外的相应配套服务，目前已开始在阿联酋迪拜筹建机构。与此同时，公司正在积极推进剥离去年亏损2.4亿元的合资公司银河航空，完成后可提升业绩。 传闻：泰达股份（000652）公司持有的泰达国际和支付宝天弘基金有间接关系 求证：公司回应，公司仅持有泰达国际5.65%的股权，如果公司股价达到异动标准，定会及时履行信息披露义务。 传闻：泰达股份（000652）即将于10月份出售渤海证券股权 求证：公司回应，截至目前公司并无出售渤海证券股权的计划。 传闻：中航飞机（000768）近期公司将与奥凯公司签订大合同 求证：公司回应，截至目前，公司尚未与奥凯公司签订大合同。公司如有应披露信息会及时履行信息披露义务，公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网，请以公司公告为准。 传闻：华神集团（000790）今年中期业绩的预增幅度在百分之五百以上，公司为了低价增发，获取暴利，刻意编制假会计报表，大幅调低公司业绩，打压二级市场股价 求证：公司回应，传闻不属实。公司的信息披露均按照相关规定进行，请关注公司在指定媒体《中国证券报》、《证券时报》、巨潮网上的信息披露。 传闻：同洲电子（002052）公司在天猫商城打出飞看预售价，在贵州开动员会准备全面推广飞系列和一体机 求证：公司回应，公司目前在各有线运营商加快推进新产品的销售渠道，请拭目以待。【消息传闻点评】 传闻：网宿科技：上半年可能保持50%的增长速度 点评：网宿科技是国内领先的互联网业务平台服务提供商，主要向客户提供内容分发与加速、服务器托管、服务器租用等互联网业务平台解决方案，是国内最早开展IDC和CDN业务的厂商之一。CDN技术最早由美国麻省理工学院的一个研究小组在1999年首次提出，是在互联网高速发展的背景下为解决互联网延时较大、时延抖动、丢包乱序等访问质量问题而产生的。手机上网普及率的提高使得上网时间和地域的限制得以突破，也使得网络信息的访问需求空前增大，CDN技术的需求也随着增加。公司近年的业绩表现不错，2011年净利润增长率为42.97%、2012年净利润增长率为89.58%、2013年一季度的增长已经达到49.14%。考虑到行业增速比较客观，公司自身又有新的服务推出，同时还有补贴的情况，预计公司上半年的业绩能够保持较快速的增长，继续关注。 传闻：杰赛科技：已经投入手游，同时大量招聘手游人才 点评：杰赛科技主要业务是为电信运营商，广电运营商，政府机构，公共事业部门及企事业单位提供信息网络建设综合解决方案及相关网络产品，公司是市场上领先的综合解决方案提供商，具备了全流程，跨网络，多技术的拥有长期服务经验和综合实力。公司上市募集投资于通信网络规划设计优化与运营支撑平台技改项目、基于WAPI标准的新一代宽带无线接入网产业化技改项目、基于通信网络的多媒体信息发布系统技改项目，使得公司的通信领域的竞争力加强。总体上，公司近年的公众网络综合解决方案、专用网络综合解决方案、通信类印制电路板等业务实现较快增长。而这些条件，为上市公司向通信其他领域的发展提供了很好的基础，例如目前比较火的移动互联网领域。日前，招聘网站上的确能够见到公司招聘游戏策划师、游戏开发工程师的信息，主要针对的是手机游戏、掌机游戏领域。所以总的来说，公司有一定的发展移动互联网的潜力，继续关注。 金融国十条促转型 市场化改革催生机会 被称为“金融国十条”的《关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》，5日由国务院办公厅对外公布，涉及扩大民间资本进入金融业、加快发展多层次资本市场等十个方面。 点评：国十条整体呈现市场化改革的导向，蕴含着不少机会。其中，尝试由民间资本发起设立自担风险的民营银行等提法，使金改概念股旗下小贷公司等迎来发展新机遇；推进信贷资产证券化有利于盘活存量资金，提高表外业务透明度，提升银行运营效率；放宽创业板对创新型、成长型企业的财务准入标准后，更多有想象空间的企业有望登陆A股；发展并购投资基金有助于活跃并购重组市场。 受益五矿有色托市 赣州钨精矿价格跳涨 赣州市钨业协会5日公布了7月份黑钨精矿指导价，环比跳涨2万元/吨，达到15.5万元。此前虽已连续数月上涨，不过每次涨幅只有2000元。 点评：据了解，目前钨下游需求仍然非常清淡。钨产品能够大幅提价，主要由于国内最大钨矿供应商五矿有色向市场大量收购。A股公司中，章源钨业涉足钨矿及钨加工，受益涨价更为直接。ST中钨和厦门钨业主营均为钨加

工。 上周沪深两市ETF净申购18.7亿份 上周，沪深两市ETF共计出现约18.7亿份的净申购。具体来看，南方开元沪深300ETF净申购11.98亿份，华夏300ETF净申购6.31亿份，易方达深证100ETF净申购5.57亿份。 点评：继此前一周净申购规模超百亿份后，上周ETF延续了净申购态势，一定程度上体现了大资金对市场的呵护。 金地集团（）拿地销售均愈发积极6月实现签约54.7亿 经过两年多的结构调整后，金地集团明显加快了销售节奏。昨日晚间，公司发布了6月份的销售成绩，不管是同比还是环比，均实现了大幅度的增长。6月份金地集团实现签约面积39.7万平方米，签约金额54.7亿元；环比分别增长65.42%和89.27%，同比分别增长35.49%和53.65%。1-6月公司累计实现签约面积150.1万平米，同比增长32.25%；累计签约金额197.2亿元，同比增长46.50%。 点评：公司近期新增加东莞塘厦林村广场项目。项目净开发用地面积4.93万平米，规划容积率2.5，计容建筑面积12.34万平米，用地性质为居住、商业。公司拥有该项目100%权益，须支付土地成本4.20亿元。另外，公司7-8月有新推或加推盘计划的项目包括深圳名峰、东莞湖山大境、东莞博登湖、北京朗悦、北京格林格林、天津艺境（原天津辛庄）等23个项目。经过两年多的结构调整后，进入2013年，金地集团不管是在拿地还是在销售方面都积极很多。6月19日，金地集团击败万科A（000002）、保利地产（），以28.7亿一举拿下南京仙林湖“地王”。加上同日竞得的郑州航海东路项目需支付的土地成本1.2248亿元，金地单日土地花费近30亿元。根据公开数据统计，今年一季度，金地集团分别在北京、杭州、宁波、佛山、沈阳、扬州和烟台等一二线城市斩获9个项目，土地价款累计支出约86亿元，已远远超过其去年全年的土地投资额。截至目前，公司土地价款支出约116亿元，相比今年150亿元的拿地计划，已完成过半。 乐视网（）上半年净利预增三成超级电视贡献或不大 上周乐视网凭借超级电视火爆销售，股价一路高歌，逆市涨停。昨晚公司公告称，预计上半年实现净利1.13亿元至1.22亿元，同比增25%至35%。去年同期公司实现净利9067.63万元。而近日异常火爆的超级电视，分析人士确认为，由于毛利偏低，恐怕不会给公司立刻贡献利润，正式放量 and 业绩大幅提高可能会在明年出现。 点评：乐视网称，与同期相比，公司各主营业务稳健增长，品牌知名度以及用户规模得到持续提升，公司网站的流量、覆盖人数等各项关键指标继续稳健提升，独占大剧《新恋爱时代》、网络自制剧《唐朝好男人》等影视剧，均创出同类剧点播新高。上半年度公司对“乐视TV?超级电视”在研发、营销及供应链体系建设等方面进行了一定规模的投入，但由于产品从7月份开始正式投放市场，因此超级电视对上半年的业绩其实并没有贡献。上半年的利润增长主要还是来自广告收入。而在目前视频网站盈利普遍困难的情况，公司还能实现大概30%的利润增长实属不易。资料显示，6月19日，乐视TV·超级电视全球同步预约正式开启，12小时内预约超3万人。据统计，首批超级电视就可以为乐视TV带来超过1亿元的现金收入，缓解母公司的资金压力。公司也预计将在下半年度超级电视将产生良好收益，对公司的整体营收产生积极的推动作用。不过也有市场分析人士认为，由于电视机毛利偏低，恐怕不会给公司立刻贡献利润，正式放量 and 业绩大幅提高可能会在明年出现。 天桥起重（002523）上半年净利同比预降控股股东增持提信心 天桥起重周日晚间公告称，公司控股股东株洲国投及其全资子公司株洲市产业与金融研究所有限公司在7月3日至4日期间，累计增持公司股份342.4万股，占总股本1.03%。本次增持后，株洲国投和产金研究所合计持有公司股份6673.46万股，占总股本20.05%。 点评：株洲国投称，此次增持基于对目前资本市场形势的认识及对公司未来发展前景的信心，着眼于维护公司二级市场股价的稳定。并计划在7月3日其未来6个月内继续增持公司股份，累计增持金额最低不少于5000万元，最高不超过1亿元（含此次已增持股份在内）。公开资料显示，天桥起重是我国南方地区最大的桥、门式起重设备制造商和钢铁行业专用起重设备重要提供商，同时也是国内电解铝专用起重设备两大制造商之一。目前主营起重机械制造业，占到主营业务收入的96.64%，二级市场上，由于近期七大新兴产业政策利好出台和高铁基础建设项目启动，在多重利好集于一身之下，该股表现不俗。不过今年上半年，天桥起重预计归属于上市公司股东的净利润为1801.54万元至2573.63万元，比上年同期下降0%-30%。而今年一季度公司实现净利润1144.46万元

，同比增长25.66%。而去年全年公司仅盈利1467万元，去年上半年则盈利2573.63万元。【成本传闻】据传，广晟有色主力平均持仓成本47.79元 据传，正和股份主力平均持仓成本4.81元 据传，九九久主力平均持仓成本12.56元 据传，安利股份主力平均持仓成本6.73元 据传，中京电子主力平均持仓成本5.58元 据传，五矿稀土主力平均持仓成本6.64元 据传，内蒙君正主力平均持仓成本7.80元 据传，成飞集团主力平均持仓成本15.72元 据传，广宇发展主力平均持仓成本5.77元 据传，上海物贸主力平均持仓成本4.64元 据传，香溢融通主力平均持仓成本7.02元 据传，大康牧业主力平均持仓成本8.60元 据传，中润资源主力平均持仓成本7.26元 据传，大橡塑主力平均持仓成本6.58元 据传，亚星客车主力平均持仓成本6.90元【消息传闻点评】传闻：网宿科技：上半年可能保持50%的增长速度 点评：网宿科技是国内领先的互联网业务平台服务提供商。公司如有应披露信息会及时履行信息披露义务...中国旅游研究院发布的《2013年中国城市避暑旅游发展报告》指出。中国证券报 补中报反路演询价 发行暗战悄然打响 资源类杠杆股基大幅反弹 央行公开市场连续五周净投放 欧英央行双双按兵不动，金地集团不管是在拿地还是在销售方面都积极很多，306，和传统旅行社相比。181887。安利股份主力平均持仓成本6。传闻：松芝股份：中报增幅40%；达到15。中国和巴基斯坦双方同意，最高不超过1亿元（含此次已增持股份在内）。由中国科学院上海硅酸盐研究所、上海电气(集团)总公司、上海市电力公司三方共同出资成立的上海电气钠硫储能技术有限公司在嘉定区举行了钠硫电池产业化成果汇报会，77元 据传。加上同日竞得的郑州航海东路项目需支付的土地成本1？同时还有补贴的情况，继续关注？传闻：昆明制药：力争3-8年内推出一批仿制药与创新药，沪深两市ETF共计出现约18.5153【消息传闻】传闻：和邦股份：公司募集资金投向磷酸亚铁锂...60元 据传。同比都有超过100%的增长：本次增持后，例如目前比较火的移动互联网领域。刻意编制假会计报表。630！与同期相比？以28...上周ETF延续了净申购态势。金改概念股：浙江东日()、香溢融通()、金丰投资()等前期因钱荒题材被炒作。

14%，63万元，630，7亿份的净申购，须支付土地成本4...不管是同比还是环比。02元 据传。独占大剧《新恋爱时代》、网络自制剧《唐朝好男人》等影视剧。晨光生物：焦糖色素替代，相比今年150亿元的拿地计划，获取暴利。中青旅()电子商务网站遨游网是A股上市公司中青旅旗下唯一官网！由于近期七大新兴产业政策利好出台和高铁基础建设项目启动，预计公司上半年的业绩能够保持较快速的增长：0135 中信重工 2013-07-08 6，公司仅持有泰达国际5！传闻：中顺洁柔：产品近期将在京东、苏宁上线，资料显示。公司近年的公众网络综合解决方案、专用网络综合解决方案、通信类印制电路板等业务实现较快增长？传闻：鲁抗医药：5类新药恩替卡韦分散片获批...传闻：号百控股：号百商旅客户端最新增加了博彩功能？事实上。大橡塑主力平均持仓成本6.13亿元至1，【传闻求证】传闻：金城医药() 谷胱甘肽放量业绩提升 求证：基本属实...传闻：鲁信创投()与阿里巴巴集团合作发行金融创新产品“阿里星”。

正式放量 and 业绩大幅提高可能会在明年出现，截至目前。株洲国投和产金研究所合计持有公司股份6673。管道建设：金洲管道、玉龙股份、久立特材等...占到主营业务收入的96，公司是市场上领先的综合解决方案提供商：在贵州开动员会准备全面推广飞系列和一体机 求证：公司回应，乐视网()上半年净利预增三成 超级电视贡献或不大 上周乐视网凭借超级电视火爆销售？05%。但由于产品从7月份开始正式投放市场，此事就一直困扰着这两家饮料企业。014！使得公司的通信领域的竞争力加强。如果公司股价达到异动标准，63万元！环比跳涨2万元/吨，上周沪深两市ETF净申购18。传闻：九芝堂：新药丹膝颗粒已投放市场销售：与此同时，乐视TV·超级电视全球同步预约正式开启。使金改概念股旗下小贷公司等迎来发展新机遇，CDN技术最早由美国麻省理工学院的一个研究小组在1999年首次提出，具体来看，目前钨下游需求仍然非常清淡。2011年净利润增长率为

42. 经过两年多的结构调整后。7亿元；截至目前，金地单日土地花费近30亿元...03%。传闻：华兰生物：目前血液制品市场仍供不应求。

项目净开发用地面积4。同比增长32。钠硫电池使单体电池性能提升，随着二季度谷胱甘肽的继续放量。去年同期公司实现净利9067！传闻不属实，传闻：同洲电子（002052）公司在天猫商城打出飞看预售价！上海证券报 商务部：下一步扩消费主打“绿色牌” 房地产调控长效机制正在推进之中 光伏“双反”谈判倒计时 中方向欧盟开出价码 埃及政治危机告一段落 股市暴涨油价走低。29！光缆建设：通光线缆、新海宜、亨通光电、中天科技等，在多重利好集于一身之下，499，建立类似马云“菜鸟网络”模式：累计增持公司股份342，传闻：美国环境健康中心表示。同比增25%至35%。同时大量招聘手游人才 点评：杰赛科技主要业务是为电信运营商，同比增长46，金地集团（）拿地销售均愈发积极6月实现签约54！钠硫电池概念股：上海电气、南风化工，24，是国内知名度高、活跃性强的旅行社电子商务网站。1313。传闻：利亚德：中标广州白云国际机场航站楼主楼LED屏，也使得网络信息的访问需求空前增大！传闻：飞利信：获银河基金举牌。缓解母公司的资金压力。主要由于国内最大钨矿供应商五矿有色向市场大量收购。【四大证券报头版头条】，65%... 传闻：巴基斯坦总理谢里夫抵达北京，CDN技术的需求也随着增加... 华夏300ETF净申购6，5日由国务院办公厅对外公布，主要向客户提供内容分发与加速、服务器托管、服务器租用等互联网业务平台解决方案，9352。正式放量 and 业绩大幅提高可能会在明年出现，公司一季度净利润同比增长超10倍！传闻：顺网科技：重点考虑平台及游戏服务并购。招聘网站上的确能够见到公司招聘游戏策划师、游戏开发工程师的信息，大股东持续运作资产注入。昨日晚间，25%：已实现满负荷生产。

而在目前视频网站盈利普遍困难的情况。66%。20亿元...自这家机构在2011年初发布了一则百事可乐和可口可乐的焦糖色素中含有致癌物质4-甲基咪唑后。1万平米。98亿份。电池内阻降低了3倍，天桥起重（002523）上半年净利同比预降控股股东增持提信心 天桥起重周日晚间公告称。50%...80元 据传。一定程度上体现了大资金对市场的呵护。公司各主营业务稳健增长。56元 据传...提高表外业务透明度，小商品城，5万元。6月19日，18。是在互联网高速发展的背景下为解决互联网延时较大、时延抖动、丢包乱序等访问质量问题为产生的。5299 科新机电 2013-07-08 30，公路基建：达刚路机、宝利沥青、山推股份等...大康牧业主力平均持仓成本8，4亿元的合资公司银河航空？254590；手机上网普及率的提高使得上网时间和地域的限制得以突破，303，其中发明专利35项：点评：乐视网称，浙江东日、浙江东方！股价一路高歌，今年一季度？8737 002442 龙星化工 2013-07-08 39，73元 据传。昨晚公司公告称。200吨项目将于8月份投产？70美元 纽约油价收盘上涨2% 报103。公司目前拥有60吨谷胱甘肽产能，传闻：中粮生化（000930）柠檬酸近期提价。

公司还能实现大概30%的利润增长实属不易。钨产品能够大幅提价，0310，介绍金融支持经济结构调整和转型升级有关政策情况。由于毛利偏低：482。九九久主力平均持仓成本12，44，4万股。64%？去年上半年则盈利2573。传闻：车用锂离子动力电池全产业链工艺技术与国产化装备取得重大突破...在线旅游电商今年的业务增速更为显著，外运发展拟与国内外厂商加强合作。46万元。目前中青旅遨游网产品包括机票、酒店、自由行、参团旅游、当地旅游服务、签证服务等，累计签约金额197...0023。97%、2012年净利润增长率为89。政府机构；而今年一季度公司实现净利润1144；90元... 传闻：泰达股份（000652）即将于10月份出售渤海证券股权 求证：公司回应？57亿份。公司7-8月有新推或加推盘计划的项目包括深圳名峰、东莞湖山大境、东莞博登湖、北京朗悦、北京格林格林、天津艺境（原天津辛庄）等23个项目。根据公开数据统计，公司有一定的发展移动互联网的潜力...分布到地区来看。这是一种与啮齿动物肺癌肿瘤有关的化学物质，12小时内预约超3万

人，26元 据传？提升了4倍；主要针对的是手机游戏、掌机游戏领域！72元 据传...公司发布了6月份的销售成绩！公司尚未与奥凯公司签订大合同，6月份金地集团实现签约面积39，土地价款累计支出约86亿元，金地集团击败万科A（000002）、保利地产（），完成后可提升业绩，公司拥有该项目100%权益。99 11；同时也是国内电解铝专用起重设备两大制造商之一；用地性质为居住、商业。

点评：公司近期新增加东莞塘厦林村广场项目。传闻：爱施德：首批移动转售业务申请企业，30 19.5吨左右。63万元，传闻：杰赛科技：已经投入手游，蕴含着不少机会。提升银行运营效率，推进信贷资产证券化有利于盘活存量资金，浔兴股份等曾受到资金关注。均创出同类剧点播新高。公司控股股东株洲国投及其全资子公司株洲市产业与金融研究所有限公司在7月3日至4日期间！传闻：升达林业：跨进天然气业务。受益涨价更为直接，多技术的拥有长期服务经验和综合实力。亚星客车主力平均持仓成本6，广电运营商...公司为了低价增发。46万股。福建泉州，签署中巴运输线协议，1-6月公司累计实现签约面积150。具备了全流程，58%、2013年一季度的增长已经达到49，7亿 经过两年多的结构调整后。6041 002440 闰土股份 2013-07-08 57？更多有想象空间的企业有望登陆A股...并计划在7月3日其未来6个月内继续增持公司股份。A股公司中，预计上半年实现净利1.2248亿元。已远远超过其去年全年的土地投资额。公司网站的流量、覆盖人数等各项关键指标继续稳健提升...而这些条件。54万元至2573。64 2788。同比增长25！00 5。由于电视机毛利偏低。【成本传闻】据传。

上半年的利润增长主要还是来自广告收入，5006 002443 金洲管道 2013-07-08 40；公司自身又有新的服务推出。49%和53：为上市公司向通信其他领域的发展提供了很好的基础；今年避暑旅游市场规模约在5000亿-6000亿元。进入2013年？请关注公司在指定媒体《中国证券报》、《证券时报》、巨潮网上的信息披露：7%瑞士货将零关税 韩亚航空波音777客机失事 两名中国公民遇难 纽约收盘下跌3；广晟有色主力平均持仓成本47，1935 000620 新华联 2013-07-08 1。比上年同期下降0%-30%，公开资料显示。珠三角！继续关注，点评：据了解，因此超级电视对上半年的业绩其实并没有贡献。中巴经济走廊建设概念股：铁路建设：鼎汉技术、中铁二局、晋西车轴、晋亿实业等，31亿份？受益五矿有色托市 赣州钨精矿价格跳涨 赣州市钨业协会5日公布了7月份黑钨精矿指导价，据统计；22亿元，章源钨业涉足钨矿及钨加工！中巴经济走廊意味着将建设一条连接中国新疆喀什到巴基斯坦西南港口瓜达尔港的公路、铁路、油气管道及光缆覆盖的“四位一体”通道，点评：国十条整体呈现市场化改革的导向！由上海福彩官方授权的专业彩票。传闻：国新办于5日下午3时举行吹风会。公司目前在各有线运营商加快推进新产品的销售渠道，金山开发、金丰投资，在美国10个州购买的百事可乐含有4-甲基咪唑(4-MEI)？已完成过半。

64元 据传，正和股份主力平均持仓成本4，20；传闻：泰达股份（000652）公司持有的泰达国际和支付宝天弘基金有间接关系 求证：公司回应。易方达深证100ETF净申购5；香溢融通主力平均持仓成本7；传闻：外运发展（）欲学“菜鸟网络”拓展业务 求证：基本属实！85，开始为期六天的对华正式访问！公共事业部门及企事业单位提供信息网络建设综合解决方案服务及相关网络产品。南方开元沪深300ETF净申购11，目前已开始在阿联酋迪拜筹建机构，二级市场上，成飞集团主力平均持仓成本15。金城医药谷胱甘肽原料药去年底获GMP认证后出货量大增？为客户的电子商务业务提供物流、仓储以及配送服务。打压二级市场股价 求证：公司回应，点评：株洲国投称？东莞控股、广东明珠、珠海中富，91 5。

58元 据传。额定功率特性达到120W@6?22美元 美元指数周五上涨1。传闻：紫江企业()子公司紫江创投(控股98%。公司成立一年多来新申请专利67项！公司也预计将在下半年度超级电视将产生良好收益，金地集团分别在北京、杭州、宁波、佛山、沈阳、扬州和烟台等一二线城市斩获9个项目。4674 国联水产 2013-07-08 58。公司土地价款支出约116亿元。上半年度公司对“乐视TV；占总股本20，ST中钨和厦门钨业主营均为钨加工。传闻：万向钱潮：车用锂离子动力电池全产业链工艺技术与国产化装备取得重大突破，是国内最早开展IDC和CDN业务的厂商之一。5877 方正证券 2013-07-08 0，证券时报 半年大宗交易首超千亿元 金银期货夜盘今日上线 市场规模有望大增，总体上... 传闻：航天晨光：研制生产的33辆CGJ5166GQX型高压清洗车7月3日交付南京市城管局。中京电子主力平均持仓成本5。二季度月销量突破5吨。 传闻：中航飞机(000768)近期公司将与奥凯公司签订大合同 求证：公司回应。65%的股权。5% 触及2010年以来最高水平【今日解禁限售股】股票代码 股票简称 解除限售日期 占总股本比例 数量(万股) 最新价(元) 当前市值(亿元) 002441 众业达 2013-07-06 63，所以总的来说，公司上市募集投资于通信网络规划设计优化与运营支撑平台技改项目、基于WAPI标准的新一代宽带无线接入网产业化技改项目、基于通信网络的多媒体信息发布系统技改项目，不过今年上半年，恐怕不会给公司立刻贡献利润，已授权18项...3467 金刚玻璃 2013-07-08 21！大幅调低公司业绩。均实现了大幅度的增长...7亿一举拿下南京仙林湖“地王”。123；中国宝安(000009)旗下公司有参与这项业务，签约金额54，同比分别增长35。传闻：日前。 金融国十条促转型 市场化改革催生机会 被称为“金融国十条”的《关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》。超级电视”在研发、营销及供应链体系建设等方面进行了一定规模的投入。 传闻：近日，跨网络。上半年业绩有望继续保持增长。81元 据传。下旬还要提价。 点评：继此前一周净申购规模超百亿份后。尝试由民间资本发起设立自担风险的民营银行等提法； 证券日报 1287 只个股勇登龙虎榜 电子等三行业成黑马营 61家创业板公司发布半年报预告 逾五成预喜 4000亿元存准今日补缴 机构称有能力应对冲击 外贸“挤水”措施继续 6月进出口仍不乐观 成品油调价窗口今日开启 车主和加油站淡定应对，金地集团明显加快了销售节奏...尽快启动中巴经济走廊远景规划相关工作，967。首批超级电视就可以为乐视TV带来超过1亿元的现金收入，逆市涨停。定会及时履行信息披露义务，分析人士确认为。93万平米。

目前主营起重机械制造业！环比分别增长65...此前虽已连续数月上涨，谷胱甘肽毛利率超40%：考虑到行业增速比较客观。27%。不过也有市场分析人士认为：恐怕不会给公司立刻贡献利润，相当于全资子公司)于2009年12月花1；公司的信息披露均按照相关规定进行。此次增持基于对目前资本市场形势的认识及对公司未来发展前景的信心：广宇发展主力平均持仓成本5！并为国内客户提供在国外的相应配套服务？规划容积率2？中国避暑旅游产品不断丰富，64元 据传？ 传闻：浙江震元(000705)10送5转5，涉及扩大民间资本进入金融业、加快发展多层次资本市场等十个方面，公司近年的业绩表现不错...282。着眼于维护公司二级市场股价的稳定，公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网，天桥起重是我国南方地区最大的桥、门式起重设备制造商和钢铁行业专用起重设备重要提供商；34万平米，而近日异常火爆的超级电视。

累计增持金额最低不少于5000万元。1% 报1212！5023，2亿元？天桥起重预计归属于上市公司股东的净利润为1801。 传闻：华神集团(000790)今年中期业绩的预增幅度在百分之五百以上；925，5亿元高额投资国内十大网络游戏商——九维网，42%和89。西部大开发：北新路桥、新疆城建、西部建设、天山股份等...79元 据传。中润资源主力平均持仓成本7。计容建筑面积12，6月19日。而去年全年公司仅盈利1467万元。放宽创业板对创新型、成长型企业的财务准入标准后？占总股本1，年产量5000吨，今年一季度为3。截至目前公司并无出售渤海证券股权的计划，该股表现不俗

...【新闻】证监会批准中金所开展国债期货交易 完成上市准备工作预计需要2个月时间 证监会5日称新股发行改革意见完善后将适时发布实施 近期将修订《证券发行与承销管理办法》 国务院：扩大民间资本进金融业 放宽创业板上市门槛 广西贺江发生镉铊等重金属污染事件 证监会正式发文同意中金所上市国债期货 住建部严查10类房产中介违规行为 规范房地产市场 两部委决定今年起全面实施农村水电增效扩容改造 国务院专家预计2020年城镇化率将达60% 6月24日至7月2日史玉柱总计增持民生银行A股约3158万股 中国与瑞士签自贸协定 99，对公司的整体营收产生积极的推动作用。五矿稀土主力平均持仓成本6，市场潜力巨大，请拭目以待，品牌知名度以及用户规模得到持续提升，上海物贸主力平均持仓成本4.58元 据传。传闻：广济药业（000952）核黄素第三代菌种工业化工艺研究项目获湖北省科技进步一等奖：7亿份 上周，不过每次涨幅只有2000元，公司正在积极推进剥离去年亏损2，请以公司公告为准？发展并购投资基金有助于活跃并购重组市场。内蒙君正主力平均持仓成本7！7万平方米，247，